

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БАЧКА ПАЛАНКА, ЈУН 2011.. ГОДИНА
ГОДИНА XXI БРОЈ: 3452

МИ СЕ НИСМО ПРОМЕНИЛИ!



Општински одбор Српске радикалне странке Бачка Паланка у првој половини 2011. године показао је, кроз страначке активности, оданост идеологији програму странке и др Војиславу Шешељу.

Редовни састанци Општинског одбора и Месних одбора, конференције за новинаре, подела страначког листа Велика Србија, трибине, само су део онога што су српски радикали радили поред неколико великих скупова које можете видети у овом броју наших новина.

Одборничка група Српске радикалне странке у Скупштини општине Бачка Паланка без обзира на огромне притиске и уцене успела је да заједно са коалиционим партнерима сачува скупштинску већину и допринесе стабилности локалне самоуправе као и да донетим одлукама унапреди услове живота у нашој општини.

Дан странке



Десети пут српски радикали у Бачкој Паланци обележавају Дан странке 23. јануар. Потпредседници странке Милорад Мирчић и Гордана Поп Лазић и народни посланик Дејан Мировић увеличали су овогодишњу свечаност.

Света Три Јерарха



У присуству свештеника СПЦ српски радикали су и ове године обележили страначку славу Света Три Јерарха. Још једном је изнет став да само онај ко поштује себе и своје обичаје, може поштовати и друге.

Годишња скупштина странке



Општински одбор Српске радикалне странке Бачка Паланка одржао је редовно заседање Скупштине општинске организације. Скупштини су присуствовали потпредседник странке господин Милорад Мирчић и народни посланик господин Бојан Младеновић. Усвојен је извештај о раду Општинског одбора за 2010. годину, делегати Скупштине изабрали су десет нових чланова Општинског одбора, пуна сала биоскопа у Бачкој Паланци потврдила је да су радикали поново најјача странка у општини



ЭНЦИКЛОПЕДИЈА **Питајте нас све** ЕНЦИКЛОПЕДИЈА



Српски радикали су 15. априла поводом годину дана проведених у локалној власти изашли пред грађане и одговарали на питања, а 02. јуна поводом првог митинга и оснивања странке у Бачкој Паланци направили изложбу архиве странке у присуству гостију из архива Српске академије наука и Музеја Новог Сада Жарка Димића и Драга Његована.

Изложба архива странке



ОСНИВАЧ И ИЗДАВАЧ:
проф др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

УРЕДНИК БРОЈА ЗА БАЧКУ ПАЛАНКУ: ЈЕЛЕНА САЛАЈИ
НОВИНЕ ВЕЛИКА СРБИЈА УПИСАНЕ СУ У РЕГИСТАР СРЕДСТАВА ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА
МИНИСТАРСТВА ЗА ИНФОРМИСАЊЕ ПОД БРОЈЕМ 1104 ОД 05. ЈУНА 1991 ГОДИНЕ

ШТАМПА И ТЕХНИЧКА ОБРАДА: Д.О.О. „ГРАФОФОНЕТ“, ЧЕЛАРЕВО